

Соб. Сибиряк  
17. Новосибирск  
7 авг. 1943

ТЕАТРАЛЬНА

В НОВОСИБИРСКЕ

О П Е Р

29 июля большим концертом завершились гастрольные выступления новосибирской оперы в Барнауле. В концерте приняли участие хор, оркестр, ведущие солисты театра. Открылись выступления песней В. Захарченко «Новосибирск» в исполнении В. Егудина и В. Урбановича.

В программе были балетные номера и сцены из опер, звучало много песен, романсов, арий.

\* \* \*

Дать концерты в каждом колхозе — такую задачу поставили перед собой артисты, отправляясь в подшефный Тогучинский район. Двадцать дней выступали они перед тружениками колхозов и совхозов, часто прямо в поле, выезжали в самые отдаленные населенные пункты. Три тысячи километров исколесил по дорогам района театральная автобусная группа. Дано 43 концерта.

Сельские зрители горячо принимали выступления солистов оперы заслуженных артистов республики Г. Чижовой и А. Жукова, артистов Р. Жуковой, Н. Нестеровой, А. Герасимова, Э. Торопова. Программу вела солистка филармонии Т. Садофьева, аккомпанировал на баяне А. Митусов. В жаркую пору летней страды искусство новосибирских артистов помогало сельским труженикам в их нелегком труде.